



Politika kvality společnosti Linay s.r.o.

Úvod

Firma Linay s.r.o. byla založena v roce 1996 za účelem zabezpečení dodávek trubkového příslušenství dle požadavků zákazníka. Mimo dodávky z našich skladových zásob zajišťujeme v kooperaci výrobu nestandardních rozměrů redukcí, oblouků, T-kusů v kotlových a nerezových jakostech.

Máme zkušenosti s kompletací dodávek kotlových a nerezových trubek včetně trubkového příslušenství, spojovacího materiálu a těsnění pro chemický, petrochemický a energetický průmysl.

Systém kvality

Naší snahou je neustálým technologickým rozvojem, zvyšováním efektivnosti a ekonomickým chováním upevnit přední pozici v našem segmentu trhu. Pracujeme se zaměřením na zákazníky, jejich přání a požadavky realizujeme vysokou kvalitou našich produktů a služeb. Dodáváme kvalitu, která přesvědčuje.

Orientací na tým, jasnými pracovními postupy a spolehlivými informacemi efektivně realizujeme všechny procesy.



Vytváříme partnerské vztahy s oboustranně výhodným užitkem.

Všechna rozhodnutí a činnosti, které budeme vykonávat, chceme od začátku dělat správně. Nejdříve přemýšlíme, potom jednáme! Zavazujeme se k neustálému zlepšování našich procesů, systému managementu kvality a poskytování služeb. Zavazujeme se k plnění legislativních požadavků a norem, které se týkají naší společnosti a profese.

Cílem firmy je, aby námi nabízené výrobky splňovaly požadavky definované mezinárodními standardy, odpovídaly obecně platným předpisům, splňovaly očekávání zákazníka z hlediska užití, bezpečnosti a spolehlivosti

Víme, že získávat nové zákazníky a navázat s nimi trvalý obchodní vztah můžeme pouze prostřednictvím vysoké kvality našich výrobků a služeb. V rozvíjení a zdokonalování systému managementu kvality vidíme nejlepší způsob, jak dosáhnout plné spokojenosti a důvěry našich zákazníků. Zavazujeme se dodržovat aplikovatelné požadavky zákonů a předpisů vztahující se na náš systém řízení. Naším cílem je co možná nejefektivnější využívání používaných energií, optimalizací procesů a růstem efektivit snižujeme jejich spotřebu a tím chráníme i naše řivotní prostředí



Ve Zlonici dne 17.2.2017

Ladislav Šefner
Jednatel společnosti